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Της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΩΣΤΑΣ Α. ΠΑΠΑΕΛΛΗΝΑΣ (ΕΛΛΑΣ) Α.Ε.Β.Ε», που 
εδρεύει στην Αθήνα, 26Ο χλμ. Λεωφ. Παιανίας – Μαρκοπούλου, Κορωπί Αττικής και που στο 
παρόν θα αποκαλείται χάριν συντομίας  «εταιρεία».  
 
Ο  διαγωνισμός TIGI & WIN θα διεξάγεται στην Ελλάδα μέσω αποστολής μηνυμάτων SMS, με 
την  προβολή του απαραίτητου διαφημιστικού υλικού μέσω περιοδικού. Με την αποστολή 
ενός μηνύματος  ο συμμετέχων κερδίζει 5€ έκπτωση για την αγορά ενός προϊόντος TIGI (5€ 
έκπτωση ανά τεμάχιο) και συμμετέχει σε κλήρωση για δωρεάν κούρεμα και styling στα 
αναφερόμενα στο περιοδικό, συνεργαζόμενα κομμωτήρια.   
 
Στον διαγωνισμό  μπορεί ο συμμετέχων να λάβει μέρος με μια ή περισσότερες συμμετοχές .  
 
Συμμετοχή στον διαγωνισμό μέσω αποστολής μηνυμάτων SMS  
 
Ο συμμετέχων διαβάζει προσεκτικά τις οδηγίες σύνταξης του μηνύματος όπως αυτές  
προβάλλονται στη σελίδα έντυπου μέσου(εφημερίδα, περιοδικό).Στέλνει το πρόθεμα – λεκτικό 
και το περιοχόμενο του μηνύματος π.χ. TIGI ονοματεπώνυμο, στον αριθμό 19040 και  
λαμβάνει στον ίδιο τηλεφωνικό αριθμό μέσω του οποίου απέστειλε το μήνυμα, απαντητικό 
μήνυμα με το οποίο επιβεβαιώνεται ότι κέρδισε την έκπτωση των 5 ευρώ, την οποία μπορεί 
να εξαργυρώσει εντός 3 ημερών, στα συγκεκριμένα συνεργαζόμενα κομμωτήρια, για την 
αγορά ενός προϊόντος TIGI, απλά επιδεικνύοντας το απαντητικό του μήνυμα.  
Ο συμμετέχων από την στιγμή που θα αποστείλει γραπτό μήνυμα και είναι έγκυρη η 
συμμετοχή του, έχει τη δυνατότητα να συμμετέχει σε κλήρωση για δωρεάν κούρεμα και 
styling στα αναφερόμενα στο περιοδικό, συνεργαζόμενα κομμωτήρια.   
 
 
Κληρώσεις  

 
Δικαίωμα συμμετοχής  

 
Ο συμμετέχων από την στιγμή που θα αποστείλει γραπτό μήνυμα στο 19040 ακολουθώντας 
τις οδηγίες σύνταξης όπως αυτές αναγράφονται στη σελίδα/κάρτα έντυπου μέσου(εφημερίδα, 
περιοδικό) και είναι έγκυρη η συμμετοχή του, έχει τη δυνατότητα να συμμετέχει σε κλήρωση 
για δωρεάν κούρεμα και styling στα αναφερόμενα στο περιοδικό, συνεργαζόμενα κομμωτήρια.   
 
Θα διεξαχθούν 10 κληρώσεις . Σε κάθε κλήρωση κληρώνεται ένα άτομο και αφορά ένα 
ραντεβού στο συγκεκριμένο κομμωτήριο που αναφέρεται στο απαντητικό μήνυμα, για δωρεάν 
κούρεμα και styling. Η κάθε κλήρωση αφορά και διαφορετικό ραντεβού για δωρεάν κούρεμα 
και styling σε διαφορετικό κομμωτήριο. Η κλήρωση θα διενεργείται αυτοματοποιημένα από τα 
ηλεκτρονικά συστήματα της ΤΡΑΝΣΝΕΤ και θα συμπεριλαμβάνει όλους τους συμμετέχοντες.  
 
 
Ημερομηνίες κληρώσεων: 13.05.2010, 15.05.2010, 17.05.2010, 19.05.2010, 21.05.2010, 
23.05.2010, 25.05.2010, 27.05.2010, 29.05.2010, 31.05.2010  
 
Σε περίπτωση που κατά τη διάρκεια της διαδικασίας του διαγωνισμού παρουσιασθεί κώλυμα 
επικοινωνίας για τεχνικούς κυρίως λόγους, η ΤΡΑΝΣΝΕΤ δεν φέρει ουδεμία ευθύνη. Ο 
συμμετέχων θα έχει την δυνατότητα να επαναλάβει τη διαδικασία. 
  
 
 
 
 
 
 



 

Εξαργύρωση της έκπτωσης και προγραμματισμός ραντεβού για το δωρεάν κούρεμα 
και styling  

Ο προγραμματισμός του ραντεβού για το δωρεάν κούρεμα και styling γίνεται από τον ίδιο τον 
νικητή της κάθε κλήρωσης σε συνεννόηση με το εκάστοτε κομμωτήριο, στα στοιχεία που του 
κοινοποιούνται και εφόσον το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα που επιθυμεί είναι διαθέσιμο, 
άλλως ο καλών θα έχει τη δυνατότητα επιλογής άλλης ημερομηνίας στο συγκεκριμένο 
κομμωτήριο. 
 
 
Σε περίπτωση που κατά τη διάρκεια της διαδικασίας του διαγωνισμού παρουσιασθεί κώλυμα 
επικοινωνίας για τεχνικούς κυρίως λόγους, η ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΠΑΕΛΛΗΝΑΣ (ΕΛΛΑΣ) Α.Ε.Β.Ε. και οι 
συνεργαζόμενες με αυτήν εταιρείες, για την υλοποίηση του διαγωνισμού, δεν φέρουν ουδεμία 
ευθύνη. Ο συμμετέχων θα έχει την δυνατότητα να επαναλάβει τη διαδικασία. 
 
 
Η ΠΑΠΑΕΛΛΗΝΑΣ διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει τους όρους του παρόντος ή /και τον 
τρόπο διεξαγωγής του διαγωνισμού και των κληρώσεων εφόσον αυτό κριθεί αναγκαίο. Κάθε 
τέτοια τροποποίηση θα ισχύει από τη δημοσίευση των τροποποιημένων όρων.  
 
Με την συμμετοχή στον διαγωνισμό και την παροχή των στοιχείων του-προσωπικών 
δεδομένων – ο συμμετέχων συναινεί όπως αυτά χρησιμοποιηθούν από την ΠΑΠΑΕΛΛΗΝΑΣ 
(ΕΛΛΑΣ) Α.Ε.Β.Ε. ως υπεύθυνης για την επεξεργασία τους με αυτοματοποιημένα ή μη 
αυτοματοποιημένα μέσα. Οι συμμετέχοντες στην κλήρωση συγκατατίθενται στη δημοσίευση 
των ονομάτων τους στην ιστοσελίδα της ΠΑΠΑΕΛΛΗΝΑΣ (ΕΛΛΑΣ) Α.Ε.Β.Ε. και των 
συνεργαζομένων εταιρειών, για την υλοποίηση του διαγωνισμού . 
 
 
Επίσης η ΠΑΠΑΕΛΛΗΝΑΣ (ΕΛΛΑΣ) Α.Ε.Β.Ε. διατηρεί το δικαίωμα να παρατείνει, να μειώσει ή 
να διακόψει τη χρονική διάρκεια του διαγωνισμού οποτεδήποτε για τεχνικούς, εμπορικούς, 
λειτουργικούς, λόγους δημοσίου συμφέροντος, λόγους ανωτέρας βίας ή λόγω σχετικής 
απόφασης τηλεπικοινωνιακού ή άλλου φορέα ή αρχής που διατάσσει τη διακοπή της 
λειτουργίας ή γενικά σπουδαίο λόγο και με προηγούμενη ειδοποίηση των συμμετεχόντων με 
μέσο πρόσφορο κατά την εύλογη κρίση της.  
 
Οι Όροι & η διαδικασία συμμετοχής στον διαγωνισμό και κάθε σχετική 
τροποποίησή τους θα δημοσιευθούν στο site της ΠΑΠΑΕΛΛΗΝΑΣ (ΕΛΛΑΣ) Α.Ε.Β.Ε. 

 
www.costaspapaellinas.gr 

Στον διαγωνισμό δεν επιτρέπεται να συμμετάσχουν οι εργαζόμενοι στην εταιρεία 
ΠΑΠΑΕΛΛΗΝΑΣ (ΕΛΛΑΣ) Α.Ε.Β.Ε. και των συνεργαζόμενων που συμμετέχουν στην  
υλοποίηση και διεξαγωγή του διαγωνισμού καθώς και οι συγγενείς τους μέχρι πρώτου 
βαθμού.  
 
Με την συμμετοχή στον διαγωνισμό εξυπακούεται ότι ο συμμετέχων γνωρίζει και αποδέχεται 
πλήρως και ανεπιφύλακτα όλους τους ανωτέρω όρους. 
 
Ο διαγωνισμός, η ονομασία του, οι όροι διεξαγωγής του, αποτελούν πνευματική ιδιοκτησία 
της ΠΑΠΑΕΛΛΗΝΑΣ (ΕΛΛΑΣ) Α.Ε.Β.Ε. και των συνεργαζομένων εταιρειών, για την υλοποίηση 
του διαγωνισμού . 
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